

Председатель КНР Си Цзиньпин заявил о «беспрецедентных возможностях и рисках», связанных с технологиями ИИ.

В ходе коллективного семинара по вопросам развития и контроля ИИ Си подчеркнул, что эти технологии внесут значительные изменения в производство и образ жизни человека. Политик подчеркнул необходимость ускорения разработки и совершенствования соответствующих законов, правил и этических принципов в области ИИ в Китае.

Си также подчеркнул важность создания комплексной системы мониторинга технологий, предупреждения рисков и реагирования на чрезвычайные ситуации для обеспечения безопасности и управляемости ИИ. Кроме того, он заявил, что Китай должен совершить прорыв в области базовых теорий, методов и инструментов, чтобы получить конкурентное преимущество в области ИИ.

«Мы должны продолжать усиливать фундаментальные исследования, концентрировать силы на освоении высокопроизводительных чипов, основного программного обеспечения и других ключевых технологий, а также создать независимую, регулируемую и координировано эксплуатируемую основную программно-аппаратную систему искусственного интеллекта», — заявил Си.